

SPISOVÁ ZN.:  
Č. JEDNACÍ:  
DATUM:

MUZAS 18452/2026 ODSA  
MUZA 24418/2026  
05.05.2026

OPRÁVNĚNÉ ÚŘEDNÍ OSOBY  
KE SPISU:  
VEDOUcí ODBORU:

JIŘÍ DOBRUSKÝ, TEL. 415736470  
E.MAIL: [dobrusky@mesto-zatec.cz](mailto:dobrusky@mesto-zatec.cz)

Navrhovatel:  
SPZ Triangle, příspěvková organizace  
IČ 72195011  
Velká Hradební 3118/48  
400 02 Ústí nad Labem

## Rozhodnutí

Městský úřad Žatec, odbor dopravně správních agend, jako příslušný silniční správní úřad dle ustanovení § 40 odst. 4 písm. a) zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o pozemních komunikacích“) na základě návrhu ze dne 02.04.2026 společnosti SPZ Triangle, příspěvková organizace, IČ 72195011, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem, jako zástupce vlastníka veřejně přístupné účelové komunikace v ulici K Točně v obci Staňkovice PZ Triangle, **ukládá** dle ustanovení § 19c odst. 1 písm. a) zákona o pozemních komunikacích povinnost provozovateli vraku nákladního přívěsného vozidla zahraniční RZ BV88GSO umístěného na veřejně přístupné účelové komunikaci v ulici K Točně v obci Staňkovice PZ Triangle jeho odstranění mimo dálnici, silnici, místní komunikaci nebo veřejně přístupnou účelovou komunikaci

Vzhledem k tomu, že není znám provozovatel vraku vozidla, postupuje silniční správní úřad v souladu s ustanovením § 19b odst. 7 zákona o pozemních komunikacích zveřejněním rozhodnutí na úřední desce. Lhůty se v takovém případě počítají ode dne zveřejnění na úřední desce.

Dle ustanovení § 19c odst. 2 zákona o pozemních komunikacích platí, že po marném uplynutí 2 měsíců ode dne, kdy byla pravomocně uložena povinnost podle tohoto rozhodnutí, zajistí navrhovatel, jako vlastník veřejně přístupné účelové komunikace předání vraku na náklady jeho provozovatele provozovateli zařízení ke sběru, výkupu, zpracování, využívání nebo odstraňování autovraků (tzn. k ekologické likvidaci).

### *Navrhovatel:*

SPZ Triangle, příspěvková organizace  
IČ 72195011  
Velká Hradební 3118/48  
400 02 Ústí nad Labem



### Odůvodnění:

Dne 02.04.2026 podal zástupce vlastníka veřejně přístupné účelové komunikace v ulici K Točně v obci Staňkovice PZ Triangl, společnost SPZ Triangle, příspěvková organizace, IČ 72195011, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem návrh na uložení povinnosti provozovateli vaku nákladního přívěsného vozidla zahraniční RZ BV88GSO umístěného na veřejně přístupné účelové

komunikaci v ulici K Točně v obci Staňkovice PZ Triangle jeho odstranění mimo dálnici, silnici, místní komunikaci nebo veřejně přístupnou účelovou komunikaci dle ustanovení § 19c odst. 1 písm. a) zákona o pozemních komunikacích. Návrh byl doložen fotodokumentací dokazující technický stav vozidla odpovídající definici vraku vozidla dle zákona o pozemních komunikacích.

Dne 13.04.2026 oznámil silniční správní úřad zahájení správního řízení ve věci uložení povinnosti provozovateli vraku vozidla jeho odstranění mimo pozemní komunikaci. Zároveň stanovil lhůtu 15 dnů pro vyjádření.

Vzhledem k tomu, že není znám provozovatel vraku vozidla, postupoval silniční správní úřad v souladu s ustanovením § 19b odst. 7 zákona o pozemních komunikacích zveřejněním oznámení na úřední desce Městského úřadu Žatec a Obecního úřadu Staňkovice. Lhůty se v takovém případě počítají ode dne zveřejnění na úřední desce. Ve stanovené lhůtě neobdržel správní orgán žádné vyjádření.

Dle ustanovení § 19c odst. 1 písm. a) zákona o pozemních komunikacích platí, že *„Silniční správní úřad uloží provozovateli vraku na návrh vlastníka pozemní komunikace povinnost vrak odstavený na dálnici, silnici, místní komunikaci nebo veřejně přístupné účelové komunikaci odstranit a odstavit mimo takovou pozemní komunikaci.“*

V daném případě je silničnímu správnímu úřadu zřejmé, že jde o veřejně přístupnou účelovou komunikaci, vrak vozidla je umístěn na této komunikaci a jde o vozidlo splňující definici vraku vozidla, tedy vozidla zjevně technicky nezpůsobilého k provozu na pozemních komunikacích. Silniční správní úřad rozhodl o uložení povinnosti odstranit vrak vozidla mimo pozemní komunikaci.

Silniční správní úřad upozorňuje provozovatele vraku vozidla, že podle ustanovení § 19c odst. 2 zákona o pozemních komunikacích platí, že po marném uplynutí 2 měsíců ode dne, kdy byla pravomocně uložena povinnost podle tohoto rozhodnutí, zajistí navrhovatel předání vraku **na náklady jeho vlastníka** provozovateli zařízení ke sběru, výkupu, zpracování, využívání nebo odstraňování autovraků (tzn. k ekologické likvidaci).

Silniční správní úřad dále upozorňuje navrhovatele na povinnost danou ustanovením § 19b odst. 8 zákona o pozemních komunikacích: *„Předá-li vlastník pozemní komunikace (navrhovatel) silniční vozidlo provozovateli zařízení ke sběru vozidel s ukončenou životností podle zákona o výrobcích s ukončenou životností, **oznámí to do 10 dnů ode dne předání obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností, v jehož správním obvodu bylo silniční vozidlo ponecháno, za účelem zápisu zániku vozidla v registru silničních vozidel“.***

#### Poučení:

Proti tomuto rozhodnutí lze do 15 dnů ode dne jeho zveřejnění na úřední desce Městského úřadu Žatec podat odvolání k odboru dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Ústeckého kraje, a to prostřednictvím Městského úřadu Žatec, odboru dopravně správních agend, který toto rozhodnutí vydal.

**Pro určení termínu vyvěšení veřejné vyhlášky je rozhodující termín vyvěšení na úřední desce Městského úřadu Žatec.**

Jiří Dobruský  
vedoucí odboru  
dopravně správních agend

- otisk úředního razítka -

v y v ě š e n o dne:  
razítko a podpis oprávněné osoby

s e j m u t o dne:  
razítko a podpis oprávněné osoby

-----

**Na úřední desce vyvěsí (15 dnů):**

- Městský úřad Žatec, nám. Svobody 1, 438 01 Žatec
- Obecní úřad Staňkovice, Postoloprtská 8, 439 49 Staňkovice

**Obdrží:**

- SPZ Triangle, příspěvková organizace, IČ 72195011, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem